
注册造价师考试---建设工程造价确定与控制练习题及参考答

案（2） PDF转换可能丢失图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/89/2021_2022__E6_B3_A8_E

5_86_8C_E9_80_A0_E4_c56_89017.htm 本测试每个单选（1

－100）1分，多选（101－200）2分，多选每答对1个选项得0.

5分，答错不给分，满分300分 1. 预算定额中人工工日消耗量

可以采用（ ）确定。 A. 估计法 B. 以概算定额中的人工定额

为基础 C. 工作研究法 D. 以施工定额的劳动定额为基础 正确

答案是：D 2. 某新建企业的年生产能力为400件，每件产品价

格5000元，单位变动成本2000元，单位产品税金500元，年固

定成本40万元，则盈亏平衡点是（ ）件。 A. 133 B. 160 C. 80

D. 100 正确答案是：B 3. 概算定额是确定完成合格的单位（ 

）所需消耗的人工、材料和机械台班的数量标准。 A. 分项工

程和结构构件 B. 扩大分项工程和扩大结构构件 C. 单位工程

D. 单项工程 正确答案是：B 4. 审查施工图预算的方法中有一

种对比方法是用分部分项工程的单方基本价值作为参照，该

方法适用于（ ）。 A. 住宅工程 B. 工程量大的工程 C. 工程工

艺比较简单的工程 D. 标准图纸设计的工程 正确答案是：A 5. 

以工程项目概算为基础制定的标底，通常用于（ ）工程。 A. 

已完成初步设计或技术设计的 B. 总图运输 C. 大型民用建筑

D. 采用标准图大量建造的住宅 正确答案是：A 6. 单价法编制

施工图预算的过程中，最关键的一个环节是（ ）。 A. 搜集编

制依据 B. 计算工程量 C. 套用预算定额单价 D. 计算其他项费

用、汇总造价 正确答案是：B 7. 下列方法中，不属于投资偏

差分析的方法是（ ）。 A. 横道图法 B. 网络图法 C. 表格法 D. 

曲线法 正确答案是：B 8. 工程建设其他费用定额的编制原则



是（ ）。 A. 细算粗编 B. 粗算细编 C. 细算细编 D. 粗算粗编 

正确答案是：A 9. 根据（ ）不同，工程造价指数可以分为综

合指数和平均数指数。 A. 依据资料的期限长短 B. 所反映的现

象的性质 C. 采用的基期 D. 编制的方法 正确答案是：D 10. 一

项目建设期总投资为1500万元，建设期2年，第一年计划投

资40%，年价格上涨为3%，则第二年的涨价预备费是（ ）万

元。 A. 20.00 B. 36.54 C. 63.54 D. 66.54 正确答案是：B 11. 建设

工程施工公开招标的程序中，在资格预审文件、招标文件编

制与送审的工作完成之后，接下来要进行（ ）。 A. 召开投标

预备会 B. 发放招标文件 C. 刊登资格预审通知，招标报告 D. 

编制工程标底价格 正确答案是：D 12. 按照利润的分配顺序，

税后利润应首先用于（ ）。 A. 弥补损失 B. 法定盈余公积 C. 

公益金 D. 应付利润 正确答案是：A 13. 在设计阶段应用价值

工程进行方案优化控制工程造价时，研究对象的选取通常通

过（ ）确定。 A. 功能分析、评价 B. 价值系数 C. ABC分类法

D. 环比评分法 正确答案是：C 14. 一个项目总报价确定后，

通过调整内部各个项目的报价，以期既不提高总价，不影响

中标，又能在结算时得到更理想的经济效益的报价方法是（ 

） A. 多方案报价法 B. 不平衡报价法 C. 增加建议方案法 D. 不

同特点报价法 正确答案是：B 15. 编制基本直接费单价时不包

括（ ）。 A. 人工费 B. 材料费 C. 机械台班使用费 D. 临时设施

费 正确答案是：D 16. 某建设项目有4个方案，各方案基本数

据如下表所示，已知标准投资回收期为5年，投资效果系数

为0. 2，则最佳设计方案方案为（ ）。 A. 一 B. 二 C. 三 D. 四 

正确答案是：C 17. 建设工程招标方式分为公开招标和邀请招

标，分类的角度是（ ）。 A. 招标效率 B. 竞争程度 C. 组织形



式 D. 招标范围 正确答案是：B 18. 投资估算指标内容因行业

不同各异，一般可分为（ ）个层次。 A. 一 B. 二 C. 三 D. 四 

正确答案是：C 19. 在利用主体专业系数法编制投资估算时，

通常用（ ）为基数。 A. 设备费 B. 工艺设备投资 C. 直接建设

成本 D. 建筑安装工程费 正确答案是：B 20. 产品制造成本=（ 

）。 A. 直接材料费 直接工资与福利费 制造费用 B. 直接材料

费 直接工资与福利费 折旧费 C. 直接材料费 直接工资与福利

费 维简费 D. 直接材料费 直接工资与福利费 工资 正确答案是

：A 21. 由于施工过程受到严重干扰，造成多个索赔事件混杂

在一起时，可用（ ）计算索赔费用。 A. 实物法 B. 单价法 C. 

分项法 D. 总费用法 正确答案是：D 22. 已知某引进设备吨重

为50吨，设备原价3000万元人民币，每吨设备安装费指标

为80000元/吨，同类国产设备的安装费率为15%，则该设备安

装费为（ ）万元。 A. 400 B. 425 C. 450 D. 500 正确答案是：A

23. （ ）主要适用于测定那些定时重复的循环工作的工时消耗

，是精确度比较高的一种计时观察法。 A. 测时法 B. 写实纪录

法 C. 工作写实法 D. 动作研究法 正确答案是：A 24. 以下表述

中属于筛选审查法特点的是（ ）。 A. 适用于住宅工程 B. 审

查时间短、效果好 C. 适用范围小 D. 工作量大 正确答案是：A

25. 下列项目中不属于项目决策阶段影响工程造价因素的是（ 

）。 A. 项目规模合理性 B. 项目建设标准水平 C. 厂址选择 D. 

建筑结构选择 正确答案是：D 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


